

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Єфімова Інна Іванівна

Місцезнаходження: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с.Стара Царичанка, вул. Леніна, буд. 104

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що за результатами розгляду заяви від 06.02.2020 № 612/Л прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Принагідно зазначаємо, що на виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», прийняті МОЗ України рішення у сфері ліцензування оприлюднюються в електронному вигляді на офіційному вебсайті у розділі «Ліцензування», «Прийняті рішення».

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1135/Л

2 ФОП Мерешко Олена Вікторівна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Люстдорфська дорога, буд. 90-В, кв. 10

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що за результатами розгляду заяви від 13.02.2020 № 771/Л прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Принагідно зазначаємо, що на виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», прийняті МОЗ України рішення у сфері ліцензування оприлюднюються в електронному вигляді на офіційному вебсайті у розділі «Ліцензування», «Прийняті рішення».

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1136/Л

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАЙФ СКАН 2019"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Респіна, буд. 18, кв. 56

Ідентифікаційний код: 43229110

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років); наявна неузгодженість інформації в часі роботи керівника ЗОЗ між п.7 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1138/Л

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРАУСС ДЕНТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Жилянська, буд. 12-А, кім. 201

Ідентифікаційний код: 43432457

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років (в т.ч. за основним місцем роботи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1139/Л

5 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕТРІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Петрівський р-н, смт Петрове, вул. Центральна, буд. 1

Ідентифікаційний код: 01995290

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії оформлена з порушенням форми додатка 1 до Ліцензійних умов. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; задекларовану в п.8 Відомостей інформацію про законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації рекомендовано узгодити з вимогами наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповітряних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині

дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (зауважуємо, що Відомості повинні бути прошиті, підписані). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1141/Л-П

6 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ГАЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ" ГАЛИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Галицький р-н, м. Галич, вул. Н.Вівчаренко, буд. 36

Ідентифікаційний код: 01993405

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"); в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 щодо керівника закладу охорони здоров'я; в п.9 у лікаря Зеленської І.Т. наявна неузгодженість інформації між освітніми та кваліфікаційними документами. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1142/Л

7 ФОП Дутчук Іван Іванович

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Рожнятівський р-н, с.Петранка, вул. Шкільна, буд. 85

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна невідповідність в часі роботи фізичної особи-підприємця між п.7 та п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1144/Л-П

8 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКА МІСЬКА ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНА ЛІКАРНЯ № 3" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

Місцезнаходження: Київська обл., Васильківський р-н, смт Глеваха. вул. Академіка Павлова, буд. 7

Ідентифікаційний код: 02125838

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.4 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати структуру ЗОЗ); в гр.2, 3, 4, 5 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати найменування відокремленого структурного підрозділу та режим роботи, найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою; медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати, технічний стан, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано

забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); приміщення, вказані в п.7 Відомостей не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення; наявні кабінети в яких провадиться медпрактика за спеціальностями, які відсутні в п.1 Відомостей; пункти 9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24-26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців, у тому числі, відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); спеціальності, зазначені у гр.7 п.9 рекомендовано привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо призначення керівника ЗОЗ. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1146/Л

9 ФОП Арсен Анжеліна Зенонівна

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. І. Борковського, буд. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням п.20 Ліцензійних умов, зокрема, приміщення повинні відповідати встановленим санітарним нормам (рекомендовано узгодити площу медичного кабінету); інформацію, зазначену у гр.6 п.10 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов, зазначивши інформацію про наявність свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1147/Л-П

10 ФОП Саксонов Станіслав Геннадійович**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Драгоманова, буд. 15А, кв. 33**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику); в гр.3, 4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати спеціальність, за якою провадитиметься медпрактика та медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); подані Відомості складені з порушенням п.14 Ліцензійних умов (хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби виміральної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, що підлягають періодичній повірці"); в гр.6 п.9 рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано)); наявна невідповідність в часі роботи ФОП між п.7 та п.11 Відомостей; в п.6 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта для провадження медпрактики ФОП Саксоновим С.Г. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.02.2020 № 1150/Л

11 ФОП Давосир Людмила Володимирівна

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с.Соколівське, пров. Степовий, буд. 53

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1154/Л-П

12 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ "ЗОРЯНИЙ"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Миколаївська, буд. 9

Ідентифікаційний код: 26398655

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащенням. Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1159/Л-П

13 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІБЕРТІ МЕДІКАЛ ФІЛІЯ КОЗАЦЬКА"

Місцезнаходження: м.Херсон, пров. Козацький, буд. 10

Ідентифікаційний код: 43304370

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію відповідно до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); наявна невідповідність в часі роботи керівника ЗОЗ між п.7 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1161/Л

14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРЕСТИЖ ТМ +"

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Надпільна, буд. 421

Ідентифікаційний код: 43434339

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності у відповідності до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); в п.4 Відомостей відсутні реквізити документа про утворення ЗОЗ та затвердження положення про ЗОЗ; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.2, 4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати найменування суб'єкта господарювання, режим роботи, медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної повірки; в гр.6 п.9 Відомостей рекомендовано вказати достовірну інформацію про сертифікати спеціалістів (спеціальність, серія, номер, дата, ким видані), крім того, посади, зазначені у гр.3 п.9 Відомостей рекомендовано узгодити з кваліфікацією; в п.9 задекларована інформація про лікарів, спеціальності яких відсутні в п.1; розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника за

заявленими спеціальностями, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); посаду керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11 Відомостей, рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010, крім того, необхідно узгодити інформацію у п.4 та 7 Відомостей. інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1164/Л

**15 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ"**

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Малиновського, буд. 11

Ідентифікаційний код: 38512294

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія від 06.06.2013 серії АЕ № 197011 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1166/Л

**16 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР КОМП'ЮТЕРНОЇ ТОМОГРАФІЇ"**

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Келецька, буд. 130 А, кв. 47

Ідентифікаційний код: 41821420

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3-4 складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 (зі змінами); посаду керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010, крім того, необхідно узгодити інформацію у п.4 та 7 Відомостей; в

гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної повірки. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1167/Л-П

17 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ" МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Спортивна, буд. 19

Ідентифікаційний код: 43443720

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня(далі - Відомості): задекларовані спеціальності (п.1-2) не відповідають номенклатурі, затвердженій наказами МОЗ України від від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635); зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); гр.3 п.2 Відомостей передбачає декларування виду медичної допомоги відповідно до профілю діяльності закладу, гр.4 п.2 передбачає декларування спеціальностей, а не посад; в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації між п.1 та п.7 в частині заявлених спеціальностей та наявних приміщень (кабінетів); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (задекларувати наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів)); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащення; гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування установи, що здійснила повірку). Розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням форми додатка 2 (зауважуємо, що інформацію про лікарів передбачено декларувати саме у пункті 9); п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1173/Л

18 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ "ЗОРЯНИЙ"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Миколаївська, буд. 9

Ідентифікаційний код: 26398655

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащенням. Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1175/Л-П

19 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОФІЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Софіївський р-н, смт Софіївка, вул. Карпенка, буд. 1

Ідентифікаційний код: 01989378

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1-2 містить інформацію про спеціальності, які не відповідають номенклатурі, затвердженій наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002

№117 (зі змінами); наявна розбіжність спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити діяльність між п.1-2 та п.7. Графи 5-7 п.9 Відомостей містять недостовірні інформації щодо реквізитів кваліфікаційних документів (зауважуємо, що суб'єкт господарювання повинен задекларувати реквізити кваліфікаційних документів згідно з визначеною формою); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); крім цього, п.10 Відомостей містить інформацію про спеціальності, які не заявлені суб'єктом господарювання в п.1. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1179/Л

20 КЛЕВАНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, смт Клевань, вул. Б.Хмельницького, буд. 89

Ідентифікаційний код: 02547205

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня відсутня інформація, яка передбачена формою відомостей, що унеможливує проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що у Відомостях необхідно задекларувати інформацію згідно з встановленою формою Додатка 2. Крім цього, подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1180/Л-П

21 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Короленка, буд. 58

Ідентифікаційний код: 01994971

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія

від 04.04.2019 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (наочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1181/Л

22 ФОП Григоришена Альона Володимирівна

Місцезнаходження: Вінницька обл., Крижопільський р-н, смт Крижопіль, вул. Будівельна, буд. 11

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформацію, зазначену у гр.6 п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов, зазначивши інформацію про наявність свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано). п.10 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1182/Л-П

23 ФОП Карнаухов Олексій Валерійович

Місцезнаходження: м.Харків, шосе Салтівське, буд. 256, кв. 486

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1183/Л-П

**24 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ПРИВІЛЬНЕНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ" ПРИВІЛЬНЕНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДУБЕНСЬКОГО
РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, с.Привільне, вул. Шкільна, буд. 5

Ідентифікаційний код: 43422999

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); задекларовану у п.7 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 01.02.2019 №280 в частині організації і проведення профілактичних щеплень; п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців згідно з займаними посадами (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Крім цього, звертаємо увагу на необхідність приведення найменування посади керівника закладу охорони здоров'я у відповідність до найменувань посад, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1184/Л

**25 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ
ТА ВІДПОЧИНКУ "ЗОРЯНИЙ"**

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Миколаївська, буд. 9

Ідентифікаційний код: 26398655

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащенням; в п.10 Відомостей невірно задекларовані реквізити освітніх та кваліфікаційних документів. Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.03.2020 № 1186/Л

26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЯСЬКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БІЛЯЇВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Одеська обл., Біляївський р-н, с. Троїцьке, вул. Сатова, буд. 8-Б
Ідентифікаційний код: 43022841

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви від 02.03.2020 № 1156/Л встановлена відповідність здобувача ліцензії, згідно з поданими документами, вимогам Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 03.03.2020 № 1187/Л

27 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХЕРСОНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ" ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. І.Кулика, буд. 149-А
Ідентифікаційний код: 01334387

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); задекларовану у п.7, п.10 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 01.02.2019 №280 в частині організації і проведення профілактичних щеплень, у тому числі, щодо забезпечення відповідно кваліфікації фахівця за даним профілем діяльності. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 03.03.2020 № 1189/Л

28 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОСТРОЗЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №2 І-ІІ СТУПЕНІВ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Острог, вул. Вишенського, буд. 9
Ідентифікаційний код: 21082597

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у п.7. п.10 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (інформації, суб'єктом господарювання не укомплектовано штат фахівцями відповідно до заявленого профілю діяльності (пункт щеплень) з урахуванням вимог, встановлених наказом МОЗ від 01.02.2019 № 280. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.03.2020 № 1191/Л

29 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОВТ-ФАРМ"

Місцезнаходження: м.Житомир, пров. 1-й Київський, буд. 25, кв. 50

Ідентифікаційний код: 39797079

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): задекларовані у (п.1-2) спеціальності не відповідають номенклатурі, затвердженій наказом МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; вказаний в п.2 вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з профілем діяльності закладу та вимогами, встановленими статтями 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; крім цього, методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та обов'язками, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в п.4 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою Додатка 2; крім цього, п.3-4 Відомостей оформлений з порушенням п.12 в частині створення закладу охорони здоров'я (зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); п.7 поданих Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних (рекомендовано: забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); в гр.5 п.8 Відомостей не зазначено реквізити документа про метрологічну повірку засобів вимірювальної техніки; наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.4-7 щодо керівника закладу; крім цього, в п.11 відомостей задекларовані неповні відомості про стаж роботи керівника за останні 5 років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.03.2020 № 1197/Л

30 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК №2" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мостицька, буд. 11

Ідентифікаційний код: 05496780

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): задекларовані спеціальності (п.1-2) не відповідають номенклатурі, затверджені МОЗ України наказами від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635; зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями задекларовані не за встановленою формою (необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); в п.6 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою Відомостей про реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження приміщень; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); крім цього, наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.7 та п.1-2; гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: зазначити найменування документа, дата, номер, ким повірено); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащенням; п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); гр.7 п.9 Відомостей містить неповні реквізити кваліфікаційних документів; гр.5 п.10 Відомостей містить неповні реквізити освітніх документів; в п.9 у лікаря Волинець О.С. відсутні реквізити освітніх документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 03.03.2020 № 1199/Л

31 ФОП Гненна Олена Михайлівна

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Золотоноша, вул. Піддубного, буд. 14

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); згідно з наявною в п.11 Відомостей інформацією, виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій", спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та п.5 Декрету Кабінету Міністрів України від 31.12.1992 №24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1205/Л

32 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОРОПСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" КОРОПСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Коропський р-н, смт Короп, вул. Чернігівська, буд. 56

Ідентифікаційний код: 02006294

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.9 містить інформацію про фахівця за спеціальністю "Стоматологія", однак дана спеціальність не заявлена суб'єктом господарювання в п.1; розділ "Кадрові вимоги" (п.9-10) Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); п.9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1212/Л

33 ФОП Гусейнов Магамед Рамазанович

Місцезнаходження: Волинська обл., Маневицький р-н, смт Колки, вул. Грушевського, буд. 41, кв. 8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1214/Л-П

34 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВАРВИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ВАРВИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Варвинський р-н, смт Варва, вул. 9 Травня, буд. 2А

Ідентифікаційний код: 02006194

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.7 задекларовані приміщення та оснащення, відносно яких, закладом охорони здоров'я не заявлені відповідні спеціальності та не укомплектовано штат фахівцями з відповідною кваліфікацією. Пункт 9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (Ящук О.М.) (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264). Зауваженні враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1218/Л

35 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФТИЗИОПУЛЬМОЛОГІЧНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Дворецька, буд. 108

Ідентифікаційний код: 02000180

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) наявна розбіжність спеціальностей, за якими заклад має намір провадити діяльність (рекомендовано: узгодити спеціальності між п.1 та п.7). Пункт 9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1225/Л

36 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський р-н, м.Верхньодніпровськ, вул. Гагаріна, буд. 16

Ідентифікаційний код: 01987913

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви від 03.03.2020 № 1195/Л прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Принагідно зауважуємо, що на виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», прийняті МОЗ України рішення у сфері ліцензування оприлюднюються в електронному вигляді на офіційному вебсайті у розділі «Ліцензування», «Прийняті рішення».

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1229/Л

37 ФОП Верховський Олександр Олександрович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Івана Похитонова, буд. 5, кв. 65

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці", крім того, в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної повірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1231/Л

38 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА №7"
КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Кокчетавська, буд. 1

Ідентифікаційний код: 01984180

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в поданих Відомостях наявна розбіжність структури закладу між п.4 та п.7; п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); наявна розбіжність даних щодо керівника закладу між п.9 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу

ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1236/Л

39 ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) КОМБІНОВАНОГО ТИПУ № 175 "ОЛЕНКА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Ольги Кобилянської, буд. 3

Ідентифікаційний код: 26469349

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленою спеціальністю рекомендовано узгодити з профілем діяльності закладу та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) в частині застосування методів діагностики. Крім цього, п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1239/Л-П

40 КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) № 151 "КРАПЛИНКА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, проїзд Дружний, буд. 5а

Ідентифікаційний код: 40045382

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданій заяві та відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) задеклароване неповне найменування юридичної особи. Зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками в частині застосування методів діагностики; в гр. 6 п.10 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою додатка 2; в гр.7 п.10 задекларовані неповні реквізити кваліфікаційних документів (найменування органу, що видав посвідчення). Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1241/Л

41 ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС САНАТОРНОГО ТИПУ "ЗЛАГОДА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, просп. Інженера Преображенського, буд. 9-Б

Ідентифікаційний код: 34155887

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вид медичної допомоги, зазначений у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей; приміщення, вказані в п.7 Відомостей не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення; наявна розбіжність інформації щодо медичного кабінету між п.3, 4 та п.7 Відомостей (зазначено "медичний блок"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1242/Л

42 ФОП Приходько Світлана Миколаївна

Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Кропивницького, буд. 21

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); п.3 Відомостей складений з порушенням додатка 3 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати виключно спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику); в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта; п.7, 8, 9 поданих Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію щодо кабінету(ів) фізичної особи - підприємця та їх оснащення, Перелік засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці, відомості про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців

(рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, крім того, інформацію щодо диплома (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано), свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано), посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)); згідно з наявною в п.11 Відомостей інформацією, виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій", спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та п.5 Декрету Кабінету Міністрів України від 31.12.1992 №24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1244/Л

**43 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "ГІМНАЗІЯ № 3"
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Гулі Корольової, буд. 14-Б

Ідентифікаційний код: 25540140

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначену в гр.3 п.9 лікарську посаду рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; п.9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікаря (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; крім цього зауважуємо, що наявна невідповідність задекларованої у п.9 інформації та заявленої в п.1 лікарської спеціальності; в гр.6 п.10 Відомостей рекомендовано задекларувати інформацію, що передбачена формою додатка 2. Крім цього, подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1245/Л

44 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДСЕРВІС-УНІВЕРСАЛ"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Воробкевича, буд. 26, кв. 8

Ідентифікаційний код: 43296627

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в гр.2 п.7 Відомостей рекомендовано задекларувати режим роботи адміністративного підрозділу; згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи керівника виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом) та вимог Декрету Кабінету Міністрів України від 31.12.1992 № 24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств". Крім цього, звертаємо увагу на необхідність приведення найменування посади керівника закладу охорони здоров'я у відповідність до найменувань посад, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1247/Л

45 ФОП Лотоцька-Савчак Оксана Юріївна

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Кониського, буд. 9, кв. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), крім того інформація складена з порушенням п.14 Ліцензійних умов; п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог

п.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); відсутня інформація про молодшого спеціаліста з медичною освітою за спеціальністю «акушерська справа», яка задекларована в п.1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1249/Л-П

46 ФОП Роша Юрій Петрович

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Держинського, буд. 39, кв. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість методів, , що застосовуватимуться у медичній практиці між п.2 та п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1251/Л-П

47 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Лисичанськ, квартал 40 років Перемоги, буд. 12А

Ідентифікаційний код: 04542985

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Пункт 10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою»,

zareestrovano u Ministerstvi yustitsii Ukraini 31.12.1993 roku za № 206 ta Dovidniku kvalifikatsiynih kharakteristik profesiiy pracivnykiv. Vypusk 78 "Okhорона zdorov'ya", zatverdzheno mu ta vprovadzheno u diyu nakazom MOZ Ukraini vid 29.03.2002 № 117 (zi zminami). Pislia usunen'nyia prychyn, sho stali pidstavou dlia priyniat'ya rishennia pro vidmovu u vidachii litsenzii, zdobuvach litsenzii moze povtorno podati do organu litsenzuvannia zavvu pro ii otrимання.

Реєстраційне досьє від 04.03.2020 № 1256/Л

48 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"БУДАНІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ
ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тербовлянський р-н, с. Буданів, вул. Яценяка, буд. 1 А

Ідентифікаційний код: 02001044

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності у відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); в п. 9 Відомостей відсутня інформація щодо спеціалістів, спеціальності яких зазначені в п.1 Відомостей; в п.7 Відомостей відсутня інформація щодо кабінетів, в яких буде провадитись медпрактика за спеціальностями, які задекларовані в п.1 Відомостей; п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування завву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1261/Л

49 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МИКОЛАЇВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ФТИЗИОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ
МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР" МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Надбузьке, вул. Веселинівська, буд. 4

Ідентифікаційний код: 01998390

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: розділ "Кадрові вимоги" Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1262/Л

50 ФОП Савенкова Вікторія Володимирівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Юрія Шевельова, буд. 8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в п.6 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта для провадження медпрактики; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1267/Л-П

51 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"НОВОУКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"
НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Новоукраїнка, провулок Лікарняний, буд. 1

Ідентифікаційний код: 01995249

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви про отримання ліцензії від 02.03.2020 № 1162/Л та документів, що додані до неї, встановлена відповідність здобувача ліцензії вимогам ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1274/Л

52 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "СІМ'Я"

Місцезнаходження: м.Рівне, пров. Підгірний, буд. 20

Ідентифікаційний код: 43356680

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до запису в трудовій книжці (ЗОЗ в який було призначено на посаду лікаря педіатра); в гр.6 п.10 рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1281/Л-П

53 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Академіка Корольова, буд. 15

Ідентифікаційний код: 38553482

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); зазначені в гр.3 п.9 та п.10 посади рекомендовано привести у відповідність з наказами МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" та Довідника

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; крім цього, п.9 Відомостей містить інформацію про фахівців, відносно яких, суб'єктом господарювання не заявлені відповідні спеціальності у п.1; в п.9 Відомостей відсутня інформація про директора закладу охорони здоров'я; в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 щодо керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1283/Л

54 ФОП Пономарьова Юлія Михайлівна

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м.Вишневе, вул. Святоюрівська, буд. 22, кв. 48

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у гр.6 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (в гр.6 п.9 рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката (спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1287/Л

55 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я" ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Зарічани, шосе Бердичівське, буд. 3

Ідентифікаційний код: 01991487

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих документах наявна розбіжність адрес провадження діяльності між заявою та поданими відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості). Задекларовану у п.2 Відомостей інформацію рекомендовано розмежувати відповідно до заявлених адрес провадження діяльності; крім цього, наявна неузгодженість методів, що застосовуються між п.2 та п.7 в частині застосування хірургічних втручань (зауважуємо, що суб'єкт господарювання повинен бути укомплектований набором приміщень, що необхідні для здійснення хірургічних втручань); зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та оснащення. Крім цього звертаємо увагу, що відомості про матеріально-технічну базу повинні бути задекларовані з розмежуванням за адресами провадження діяльності; в п.9 у лікаря Рудакової Л.В. наявна неузгодженість інформації між посадою та задекларованими кваліфікаційними документами. Пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою

спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1288/Л-П

56 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ
САНАТОРІЙ ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Могилів-Подільський, просп. Незалежності, буд. 62

Ідентифікаційний код: 34009713

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, заклад охорони здоров'я не забезпечений приміщеннями (кабінетами) відповідно до спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має намір провадити діяльність. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1293/Л

57 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВАСИЛЬКІВСЬКА
ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
РАДИ

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Васильківський р-н, смт Васильківка, вул. Михайлівська, буд. 76-Д

Ідентифікаційний код: 01987758

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 01.02.2019 № 280 в частині організації і проведення профілактичних щеплень); в п.7 Відомостей задекларовані приміщення (кабінети), відносно яких суб'єктом господарювання не заявлені відповідні спеціальності та не укомплектовано штат відповідними фахівцями. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1297/Л

58 ФОП Бойчук Олена Богданівна

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Летицький р-н, с.Голосків, вул. Вишнева, буд. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про стаж роботи ФОП відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1298/Л

59 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИМАК ДЕНТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Берлінського Максима, буд. 4

Ідентифікаційний код: 42962432

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю «Анестезіологія», необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна невідповідність в часі роботи керівника ЗОЗ між п.7 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1299/Л

60 ФОП Солотка Надія Петрівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Володимира Сальського, буд. 47, кв. 289

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.4 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); наявна неузгодженість інформації між п.1, 10 та п.7 Відомостей (рекомендовано вказати кабінети, в яких провадиться медпрактика за спеціальністю «Сестринська справа». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати

до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1300/Л

61 ФОП Стасюк Михайло Сергійович

Місцезнаходження: Вінницька обл., Погребищенський р-н, м.Погребище, вул. Київська, буд. 40, кв. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1301/Л

62 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПЛЮС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Йорданська, буд. 26

Ідентифікаційний код: 43025484

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами)); в гр.6 п.10 рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано)); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24, 29 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються

до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 05.03.2020 № 1302/Л

Всього: 62 справи

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ